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Λάθος,   Σωστό,   Σωστό,   Λάθος,   Σωστό.
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 Σωστή απάντηση η  β
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Γ Α

        Θ.Μ.Κ.Ε.  για το σώμα1 από τη θέση A στη θέση Γ: 
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 Σωστή απάντηση είναι η  β
          Έχουμε ελαστική κρούση ίσων μαζών (m  = m  = m), 
          άρα  υ ΄ = υ  = 0  και  υ ΄ = υ
          Θ.Μ.Κ.Ε.  για το σώμα2 από τη θέση Γ στη θ
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 Σωστή απάντηση είναι η  α
          Έχουμε πλαστική κρούση 
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          Θ.Μ.Κ.Ε. για το συσσωμάτωμα από τη θέση  Γ  στη θέση ύψους  h:
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Σωστή απάντηση η  β.
      Από την εξίσωση της συνέχειας έχουμε  
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      Από την εξίσωση Bernoulli έχουμε  
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ΘΕΜΑ  Γ 
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Ν 10 1f =  =  = 5 Hz, T =  = 0,2s,  ω = 2πf = 10π rad/s
t 2 f
s 1,5 m υυ =  =  = 5 m/s,   άρα  λ =  = 1 m
t 0,3 s f

π π Είναι  φ  =   και  φ  = - ,  άρα  φ  > φ .  
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      Η διαφορά φάσης των  y , y  είναι  
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     Η εξίσωση των  y , y  είναι επίσης  Α.Α.Τ. με εξίσωση  
     y = A΄ ημ[(ωt + φ ) + θ],  όπου      
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       Επομένως
π π π       y = A΄ημ ωt -  + θ  = 0,1ημ 10πt -  +  = 0,1ημ10πt S.I.
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      5,5π - 2πx 0    x 2,75 m
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2πt 2πx υ = ωΑ συν  - ,  άρα   υ = π συν 10πt - 2πx   (SI)
Τ λ

      Για  x = 0 : 10πt = 3,75π    t = 0,375 s  
      υ = π συν 10π 0,375 - 2π 1,75  

2         = π συν 0,25π  = π m/s
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       y  =  0,1ημ 10πt + 2πx
2πx 2πt      Eίναι  y = 2Aσυν ημ ,  

λ λ
     άρα  y =  0,2 συν 2πx ημ 10πt   (SI)

λ      x  = 2n + 1 , n = 0, 1, 2, ...
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1     Για  n = 4   x  = 2 4 + 1  = 2,25 m
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ΘΕΜΑ  Δ 
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 Θεμελιώδης νόμος Μηχανικής: 
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340 + 4      Για  t = 1 : f  = 1700  = 1720 Hz < 1780 Hz
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340 + 8      Για  t = 2 : f  = 1700  = 1740 Hz < 1780 Hz
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     To λαμπάκι δεν θα ανάψει
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